

Завдання та основні заходи по забезпеченню сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, в м. Новгородівка на період 2020-2021 рр.

Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	Індикатор оцінки результатів виконання
1	2	3	4	5
<b>I. Посилення управління у сфері виконання державних програм протидії туберкульозу</b>				
1.1 Передбачення у планах соціально-економічного розвитку питань протидії поширенню туберкульозу як компонента гуманітарної сфери	постійно	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування	Не потребує	визначення завдання з протидії поширенню туберкульозу як пріоритету регіональних стратегій розвитку на період 2020-2021 рр.
1.2. Забезпечення міжвідомчої та міжсекторальної координації виконання програм та вживання заходів протидії туберкульозу шляхом організації ефективної роботи регіональних та міських рад з питань протидії туберкульозу	постійно	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування	Не потребує	проведення щоквартальних планових засідань
1.3. Забезпечення в межах наявних ресурсів пріоритетного планування та виділення коштів державного та місцевих бюджетів на здійснення	постійно	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів	У межах коштів, передбачених у державному та	забезпечення фінансування відповідних загальнодержавних програм у повному обсязі

<p>заходів протидії соціально-небезпечним захворюванням, зокрема на боротьбу з епідемією туберкульозу, виконання програм замісної підтримувальної терапії, передбачених загальнодержавними програмами, що фінансувалися за рахунок коштів донорів</p>		<p>місцевого самоврядування</p>	<p>місцевих бюджетах на відповідний рік</p>	
<p>1.4. Підвищення рівня прозорості обміну інформацією про результати діяльності партнерських громадських об'єднань та органів влади шляхом удосконалення наявних механізмів; обміну інформацією про програми і проекти протидії туберкульозу і сприяння поширенню інформації щодо результатів їх виконання серед представників органів влади та певних громадських об'єднань, міжнародних партнерів, донорських структур, які долучаються до виконання та/або фінансування таких програм та проектів.</p>	<p>щороку до 1 лютого</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новогродівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>Не потребує</p>	<p>оприлюднення не менше одного разу на рік протягом періоду виконання програми чи проекту звітів про результати їх виконання шляхом публікації таких звітів на інтернет-ресурсах (офіційних порталах державних адміністрацій та органів місцевого самоврядування, інтернет-сайтах проектів, програм, виконавців).</p>

**II. Удосконалення процесу організації та надання медичної допомоги і соціальних послуг**

<p>2.1. Забезпечення збору, узагальнення інформації та визначення пріоритетів з урахуванням потреб населення у соціальних послугах з профілактики туберкульозу, догляду, соціального супроводу/патронажу сімей та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, що спричинені захворюваннями на туберкульоз, належать до груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз згідно з порядком визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці у соціальних послугах, затвердженим наказом Мінсоцполітики від 20 січня 2014 р. № 28</p>	<p>щороку до 1 лютого</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>Не потребує</p>	<p>розроблення регіональних/місцевих планів надання соціальних послуг з профілактики туберкульозу, догляду, соціального супроводу та осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених захворюваннями на туберкульоз, належать до груп ризику захворювання на туберкульоз з урахуванням потреб</p>
<p>2.2. Забезпечення планування і закупівлі соціальних послуг з профілактики туберкульозу, догляду, соціального супроводу осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених захворюваннями на туберкульоз, належать до груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз, відповідно до порядку соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2013 р. № 324 (Офіційний вісник України, 2013 р., № 36, ст. 1265)</p>	<p>постійно</p>	<p>обласна, районні держадміністрації за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>За рахунок коштів, передбачених у місцевих бюджетах на відповідний рік</p>	<p>проведення щорічних конкурсів та виділення бюджетних коштів для закупівлі соціальних послуг з профілактики туберкульозу, догляду, соціального супроводу осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених захворюваннями на туберкульоз, належать до груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз</p>

### III . Посилення прихильності хворих до лікування туберкульозу

<p>3.1. З метою формування прихильності хворих на етапі амбулаторного лікування туберкульозу передбачити фінансування на соціальну підтримку у вигляді продуктивних наборів.</p>	<p>постійно</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>Потреба складає на 2020р.- 15,0 тис.грн на 2021р.- 15,9 тис.грн Загальна потреба на 2020 - 2021роки - 30,9тис. грн За рахунок коштів місцевого бюджету</p>	<p>придбання продуктивних наборів для соціальної підтримки хворих на туберкульоз</p>
--	-----------------	--	---	--

### IV. Забезпечення надання комплексних профілактичних послуг представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз на базі лікувально-профілактичних закладів, виправних установ, об'єктів соціальної сфери, громадських організацій, мобільних пунктів/амбулаторій, аптек тощо

<p>4.1. Розробка та прийняття нормативно-правових актів щодо впровадження профілактичних послуг для представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз у систему надання медико-соціальної допомоги закладів охорони здоров'я.</p>	<p>постійно</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>Не потребує</p>	<p>забезпечення інтеграції профілактичних послуг представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз та інфікування у систему надання медико-соціальної допомоги закладів охорони здоров'я, виправних установ і закладів, об'єктів соціальної сфери області</p>
---	-----------------	--	--------------------	---

**V. Фінансування заходів протидії соціально небезпечним захворюванням**

<p>5.Запровадження під час бюджетного планування та підготовки бюджетних прогнозів на регіональному рівні принципів та методології ефективного розподілу ресурсів на здійснення заходів протидії соціально небезпечним захворюванням:</p>				
<p>5.1. забезпечити здійснення туберкулінодіагностики</p>	<p>Щорічно</p>	<p>КНП «ЦПМСД Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>Потреба : на 2020р.-88,3 тис. грн на 2021р.-93,3 тис. грн Загальна потреба на 2020-2021рр - 181,6 тис. грн. за рахунок коштів місцевого бюджету</p>	<p>підготовка бюджетних прогнозів з урахуванням поетапної компенсації фінансування Глобального фонду та інших донорів і зменшення фінансового дефіциту програм у сфері соціально небезпечних захворювань</p>
<p>5.2. закупівля рентгенівської плівки – (100 листів) та реагентів лабораторних матеріалів</p>	<p>Щорічно</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>У межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік</p>	
<p>5.3. Закупівля контейнерів для збору мокротиння та лабораторних реагентів</p>	<p>Щорічно</p>	<p>КНП «ЦПМСД Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>У межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік</p>	

<p>5.4. Забезпечення в межах наявних ресурсів пріоритетного планування та виділення коштів місцевих бюджетів на здійснення заходів протидії соціально небезпечним захворюванням, зокрема на боротьбу з епідемією туберкульозу, виконання програм замісної підтримувальної терапії, передбачених загальнодержавними програмами, що фінансувалися за рахунок коштів донорів</p>	<p>постійно</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>У межах коштів, передбачених у місцевому бюджеті на відповідний рік</p>	<p>забезпечення фінансування відповідних загальнодержавних програм у повному обсязі</p>
<p><b>VI. Зниження рівня стигматизації і дискримінації у сфері надання послуг хворим на туберкульоз, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз з метою протидії поширенню туберкульозу</b></p>				
<p>6.1. Розроблення і виконання плану заходів щодо зниження рівня стигматизації та дискримінації хворих на туберкульоз, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз (зокрема, шляхом проведення інформаційних кампаній, навчання для надавачів послуг, розроблення інформаційно-навчальної літератури)</p>	<p>постійно</p>	<p>КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування</p>	<p>За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством</p>	<p>виконання плану заходів щодо зниження рівня стигматизації та дискримінації хворих на туберкульоз, представників груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз</p>

6.2. Забезпечення моніторингу дотримання прав пацієнтів та реагування на випадки стигматизації і дискримінації у сфері надання послуг хворим на туберкульоз, представникам груп підвищеного ризику захворювання на туберкульоз	постійно	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування	За рахунок коштів благодійних фондів, міжнародної технічної та фінансової допомоги, інших джерел, не заборонених законодавством	здійснення моніторингу дотримання законодавства з метою реалізації прав пацієнтів, розроблення і впровадження відповідної системи реагування
<b>VII. Очікувані результати виконання Програми забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, визначення її ефективності</b>				
7.1. Виявлення нових випадків та рецидивів туберкульозу з КСБ «+» в лабораторіях I рівня (%) (на 10 тис. населення)	2020-2021 рр.	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування	Не потребує	2020 – до 4,5; 2021 – до 4,5.
7.2. Зниження захворюваності на туберкульоз (на 100 тис. населення)	2020-2021 рр.	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування	Не потребує	2020 – до 57,5; 2021 – до 57,5.
7.3. Зниження смертності від туберкульозу (на 100 тис. населення)	2020-2021 рр.	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за участю органів місцевого самоврядування	Не потребує	2020 – до 9,5; 2021 – до 9,5.
7.4. Ефективність лікування серед хворих на хіміорезистентний туберкульоз (%)	2020-2021 рр.	КНП «ЦМЛ Новгородівської міської ради» за	Не потребує	2020 – до 45,0; 2021 – до 45,0.

		участю органів місцевого самоврядування		
<b>Загальне фінансування</b>			Загальна потреба на 2020-2021 р.р.- 212,5 тис. грн. (2020 рік - 103,3 тис.грн 2021 - 109,2 тис. грн)	

Новгородівський міський голова

Л.М.Білецька